

Ростовской межрайонной прокуратурой проведена проверка о нарушениях законодательства о безопасности дорожного движения.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О безопасности дорожного движения» и действующих ГОСТ на участках автомобильной дороги «Семибратово-Татищев-Погост-Халдеево» имеются дефекты дорожного покрытия.

Выявленные с привлечением специалистов ГИБДД недостатки влияют на безопасность дорожного движения и создают реальную опасность причинения вреда жизни и здоровью неопределенного круга лиц.

По результатам проверки межрайонная прокуратура направила в Ростовский районный суд исковое заявление об обязанности Департамента дорожного хозяйства Ярославской области устранить выявленные недостатки на участках автомобильной дороги «Семибратово-Татищев-Погост-Халдеево».